Урок 26(10)

Побудова зображень, що дає тонка лінза
Мета: навчити учнів будувати хід променів у лінзах та зображення, утворені за допомогою лінз, давати характеристику зображення предмета.
Основні поняття: лінза, збиральна та розсіювальна лінзи, зображення.
Обладнання: малюнки 10 предметів, магніти, оптичний диск, збиральна та розсіювальна лінзи.
Тип уроку: засвоєння нових знань. 
Збиратися разом — це початок,
Триматися разом — це процес,
Працювати разом — це успіх.
Генрі Форд
Хід уроку
I. Розминка
Вправа «Тренуємо пам'ять»
На залізній дошці за допомогою магнітів при​кріплено малюнки 10 предметів (предмети повинні бути різними, не пов'язаними між собою). Ви ди​витеся на них протягом 3 с, а тоді записуєте назви предметів, які бачили, в зошит. Чим більше запи​шете, тим краще. (Після того, як учні спробували відтворити предмети, можна продемонструвати метод ейдетики, за допомогою якого можна було б запам'ятати предмети. Для цього треба було швидко придумати фантастичну добру історію, в яких би ці предмети ожили.)
II. Актуалізація опорних знань 
Перевірка домашніх  завдань ( учні будують промені біля дошки)
ПІ. Мотивація навчальної діяльності .
Від чого залежить зображення в лінзах?
Які зображення бувають? Чому?
IV. Сприйняття навчального матеріалу 
1. Характерні особливості проходження про​менів через лінзу
Продемонструвати за допомогою оптичного диска проходження променів через лінзи (променя, що проходить: через оптичний центр, паралельно головній оптичній осі, через фокус).
Зробити висновки:
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• промінь, що проходить через оптичний центр лінзи, не заломлюється (промінь 1 на мал.);
• промінь, паралельний головній оптичній осі, після заломлення в лінзі проходить через фо​кус (промінь 2 на мал.);
• промінь, що проходить через фокус, після заломлення в лінзі поширюється паралельно голов​ній оптичній осі (промінь 3 на мал.).
2. Побудова зображень, що дає тонка лінза
Для дослідження зображень, що дає лінза, по​трібно розбити клас на групи.
Показати на прикладі, як утворюється зобра​ження та охарактеризувати його для випадку, коли предмет розташований за подвійним фоку​сом лінзи, а потім кожна група працює над своїм завданням.
Завдання для груп: побудувати зображення й охарактеризувати його.
Група 1. Предмет розташований у подвійному фокусі збиральної лінзи.
Група 2. Предмет розташований між фокусом і подвійним фокусом збиральної лінзи
Група 3. Предмет розташований у фокусі зби​ральної лінзи.
Група 4. Предмет розташований між лінзою і фокусом збиральної лінзи.
Група 5. Предмет розташований за подвійним фокусом розсіювальної лінзи.
V. Осмислення об'єктивних зв'язків
1. Звіт груп.
2. Колективне складання таблиці 
	Місце розташування предмета
	Характеристики  зображення

	
	У збиральній літі
	У разсіювальній лінзі

	За подвійним фокусом лінзи
	Дійсне, зменшене, обернене, роз​міщене з другого боку від лінзи по відношенню до предмета
	Уявне, зменшене, пряме, розміще​не з тієї ж сторони від лінзи, що й предмет

	У подвійному фокусі 
	Дійсне, рівне, обернене, розмішене з другого боку від лінзи по відношен​ню до предмета
	

	Між фокусом і подвійним фокусом
	Дійсне, збільшене, обернене, роз​міщене з другого боку від лінзи по відношенню до предмета
	

	У фокусі
	Не існує
	

	Між лінзою і фокусом
	Уявне, збільшене, пряме, розміщене по той самий бік від лінзи, що й предмет
	


VI. Узагальнення знань
Виконання вправи.
Перенесіть мал. до зошита і для кожного випадку побудуйте зображення предмета. Дайте характеристику одержаному зображенню:
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VII. Домашнє завдання
1.  § 27 (не весь) (підручник Божинова, Кірюхін).
2.  Побудуйте зображення стрілки АВ у завданнях а) та б)
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